
Witajcie! 

Subject: Today is windy. Układanie zdań. 

 

Zapiszczie wyrażenia w ramce. 

TODAY IS ….= DZISIAJ JEST …. 

TODAY IS WINDY= DZISIAJ JEST WIETRZNIE. 

Today is windy- oznacza: Dzisiaj jest wietrznie. Oczywiście możemy podawać inne przykłady 

zamiast windy, wtedy nie będzie oznaczało wietrznie, a to co napiszemy. 

 

A teraz dwa ćwiczenia. 

EX. 1 

Napisz po polsku. 

1. Today is foggy and rainy. 

2. Today is hot and sunny. 

3. Today is cold and snowy. 

 

EX. 2 

Napisz po angielsku. 

1. Dzisiaj jest gorąco i sucho. 

2. Dzisiaj jest ślisko. 

3. Dzisiaj jest pochmurno i zimno. 


